



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель области предстанет перед судом за пикантную переписку с девочкой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего жителя области в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.135 УК РФ (совершение развратных действий, без применения насилия, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, в октябре 2020 года обвиняемый, после просмотра видео интимного содержания, со своего мобильного телефона стал отправлять СМС-сообщения сексуального характера 13-летней однокласснице своей дочери, пробуждая ранневозрастное половое влечение и нездоровый сексуальный интерес. Ребенок показал переписку своей маме, которая обратилась в правоохранительные органы.

В ходе следствия обвиняемый в содеянном раскаялся, активно способствовал раскрытию преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкцией статьи за данное преступление предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.

24 Декабря 2020



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1525549>